DISENO DE ALETAS TARAZA

Los elementos han sido previamente disefiados por estabilidad (disefio geotécnico). Se
realizara el disefio por resistencia estructural de cada uno de los componentes de los muros.

ALETA 3y 4 EN LA SECCION CRITICA:
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DATOS
f,:=420 MPa
E,:=200000 MPa,
f'e:=21 MPa
E,:=4900-%/f,- MPa =22454.621 MPa

kN
Y suelo *= 17 T3
m

kN
Yeoncreto *= 24 3

m
¢f = 350
H:=6.8m

D, patai=0.65 m



2

K, :=tan (45° —%) =0.271
heq :=0.60 m

415*=" suelo* heq =0.01 MPa

Empuje del suelo (EH)

Ppar=H —D.gpq1a=6.15 m

zapata

90'=" suelo * hpar°Ka: 0.028 MPa

t
Ppiyi=0.5+ - By =8.884 tonnef
m
h
Mgy = Py o2 = 18,212 22
3 m

Empuje de la sobrecarga (EH)

tonne,
ani=ays-K,=0.282 2mel
m
t
LS =y hyy=1.733 tonnef
m
h
Mgi= LS, -~ — 5,33 tormel
2 m

Momento de servicio

.
M, =My +M g =23.542 %ﬂd-m

Momento Ultimo

:
M= 1.5+ My +1.75 M= 36.646 22 .,

m
Corte

V,i=1.5Ppy+1.75- LS, =16.359 2270,
m

Carga Axial N tonnef

u

::0
m



Diseiio por flexion

Seccidn asumida

)
] LD
1.00 A

Se propone colocar barras #8 separadas cada 10 cm centro a centro. El recubrimiento de
8.00 cm cumple con el requerimiento minimo , para miembros en contaco contra el suelo.

hy,:=55 cm
recu:=7.5 cm
dy:=2.54 cm

sep:=15 cm

Momento resistente nominal

1
A=200Cm L 3378 em?
sep
A,-
azzif‘y: 7.948 cm
0.85-f,+b

d
d.:=hg,— recu—?b:46.23 cm

Altura de seccion transversal en la base del vastago
Recubrimiento del acero de refuerzo
Diametro de la barra propuesto

Separacion entre barras

Area de la barra

Ancho de la seccién de disefo del vastago
(franja de disefio)

Acero proporcionado

Profundidad del bloque equivalente para
un ancho unitario

Altura efectiva

Mn::As-fyo(de—%):Gl.lM tonnef «m

Revision:
®:=0.9

Se comprueba que se cumple:

Factor de reduccion de resistencia

M .>M

T u



M,:=¢-M,=>55.02 tonnef -m Momento resistente minorado

M,+1 m=236.646 tonnef -m Por unidad de ancho de disefio (1m)

Chequeo_a:= || if M,>M,-(1 m) =“OK”
“OK”

else
“NO OK”

Area minima de acero por flexion:

M, >Minimo (1.33 M,,, M.,
Resivision de 1.33 Mu
1.33-M,-m=48.739 tonnef -m Momento actuante incrementado

Chequeo_b:=| if M, >1.33-M,+(1 m) =“OK”
“OK”

else
“NO OK”

La cantidad de acero proporcionado cumple con el requisito de acero minimo.
No es necesario revisar que cumpla con el momento de agrietamiento Mcr.

Control de agrietamiento

La separacion de las barras proporcionadas para resistir los esfuerzos de flexion,
debe ser, que cumpla lo siguiente:

700
sep < Te _ 2.d,
s°Jss
Yei=1 Factor de exposicion. Se asume clase |.
d , , , -
d, ::recu+7b:8.77 cm Distancia entre la fibra mas traicionada y

el centroide de las barras en traccion.

C

_ = =1.271 Factor Beta
0.7+ (hy,—d,)

Esfuerzo de tension de una sola barra en

(Mer-sep) - (de—y) - estado limite de servicio.

fss_ T




c

E
n:=round (ES,O) =9 Relacién modular entre el acero y concreto.

A,=n-A,,=45.604 cm® Area de la seccion de acero transformada

biransyi=sep=0.15 m
Ac =b- Yy
Y
Ac ° 5 +Ast * de
. Ac +Ast
2 btransf
—Ag+\[Ay —4- 9 ¢ <_ <Ast ° de>>
Y= ) =13.999 cm
2. ( transf)
2

2 bt'rans fo Y ’

Ii=Ay-(d,—y) + =(6.109-10") cm*

foi= <M5”'36p>]’ (de—y)n_ (1.644-10°) Pa

Separacion proporcionada
sep:=20 cm
Separacion maxima

S€Ppmaz = M—Q-i}-in:ﬂ.lm cm permitida
Bs* fss in
Chequeo_c:= || if sep<sep,,q. =“OK”
«OK”
else
“NO CUMPLE”

-Por proporcién de acero de paramento ( Ask)
Se debe proporcionar acero de paramento cuando:
hg,>3 ft

Chequeo_d:=|if hy,>3 ft — “NO REQUIERE ACERO”
|| “REQUIERE ACERO”

else
“NO REQUIERE ACERO”




Diseiio por corte

la resistencia al corte sera proporcionada solo por el concreto

V,=0.0316 3-1/f.-b-d,

Profundidad efectiva de corte

a
d,:=max ((de—g) ,(0.9-d,),(0.72+ hy,) | =42.256 cm

0.9-d,=0.416 m
0.72+h,,=0.396 m

Factor de forma

ag,:= 1.00 i =2.54 cm

S,:=d,=42.256 cm

1.38 ¢
Spei=Sy——o ™ 35775 cm
a,+0.63 n
2 40.5-N,+V,
v
= .(1 m)=0.001

£ BoA (1 m)

4. 13
3: 8 Sl o473

T 14750+€, 39in+S,,

Resisencia al corte hominal

b,:=b=1m
V,:=0.0316 B+\/f .- ksi +b-d,="78.489 kip
V,:=V_.=35.602 tonnef

Chequeo_d:=|if V,,<0.25+f".«b,-d, =“OK”
“OK”

else
“NO CUMPLE”




Revisién

Se calcula el corte resistente minorado:
¢,:=0.90
V,=¢,-V,=32.042 tonnef
V,+(1 m)=16.359 tonnef

Chequeo_e:=| if V,>V,-(1 m) =“OK”
oK

else

|“NO cuMPLE”

Acero por retraccién y cambio de temperatura:

Acero requerido por longitud unitaria

hsp =0.55m
b=1m
1.3+b-h,, kst ; in2
ASyepynri= p T 0149 2
2:(b+hy)-f, ft ft
. 2
A, =060 2
- f
.2
A, =011 2
- f
Chequeo—f = || if AsretyAt >As_min/\AsretyAt <As_mam =“0OK”
LLOK”
else
“NO CUMPLE”

2
ASretyAtjeq = AsfretyAt +b=3.155 cm

Ay:=1.29 em? Area de la barra propuesta
As .
ni=_WALTL o 446 Numero de barras necesarias
b
b L . e
SEPMAL o4y A ::5:40.884 cm Separacién maxima permitida

8€Pretynt =30 cm Separacion proporcionada



b

= — 2
retyAt_prop ‘—Ab o— =43 cm
S epretyAt

As

— 3 — R
Chequeo—g = || if A’SretyAt_prop ZAsretyAt_req =“OK

o
else
“NO CUMPLE”

se debe proporcionar en la cara externa del muro en forma de malla, y en la cara
interna de manera perpendicular al acero principal.

Diseio de la punta

Calculo de reaccion del suelo

La unica carga que influye sobre las solicitaciones de la punta es la reaccion
vertcial del suelo de fundacion, por lo tanto se debe calcular.

Momentos volvantes

Por empuje del suelo (EH)

tonnef

Prpi=0.5gue0 K, + H> =10.861 Resultado de Rankine

m

H
M= Py L =24.618 270 oy
3 m

LHg=qy5-K,-H=1.917 227
m

H t
Mygyi=LHs"-=6.517 %"d-m

Momentos resistentes

Por peso propio del muro (DC)

Ao i=5.6925 m? Area de la seccidén transversal

tonmef del muro ( ancho unitario)
DC ::Amuro *Yeoncreto = 13.931 ——

m
bpc:=1.775 m Brazo del peso del muro

M= DC by =24.728 220 o,
m



Por peso del relleno (EV)

A, ;:=15.682 m?

Ev::’y‘suelo'Arell:27'185 M
m
bEV:: 3-275 m
My =BV - by =89.031 222 oy
m
Por la sobrecarga (LS)
Anchorg:=2.65 m
LS, = g g+ Ancho,s=2.756 227,
m
bLS:: 3.275 m
My, = LS, - bys=9.027 227l .o,

m

XM 1= (Mpg+Migp) « (1 m)=31.135 tonnef -m
XM, 5= (Mpc+Mpy+Mig,) (1 m)=122.786 tonnef -m

YF,:=(DC+EV+LS,) (1 m)=43.873 tonnef

La excentricidad sera:

B:=4.50 m
M. —XM
ein B ZMres vl _0.161 m
2 SF

v

Ya que la excentricidad es positiva, la cara para el estado limite de servicio, sera:

SF
= _q0.501 tommef

O—/USGT'U =
B—-2-e m

Carga o,en el Estado Limite de Resistencia
XM 7= (1.5 Mpgr+1.75- Myg) - (1 m) =48.331 tonnef -m
XM, eg:=(1.25+Mpe+1.35Mpy+1.75 Mg,) + (1 m) =166.899 tonnef -m

YF,:=(1.25-DC+1.35-EV+1.75- LS,) - (1 m) =58.937 tonnef



La excentricidad sera:

B EMres - EMvol
S 2 >F

v

e: =0.238 m

Ya que la excentricidad es positiva, la cara para el estado limite de servicio, sera:

SF
=M 4648 tomnef

o, .=
B—-2-.e m

res”

Calcuo de solicitaciones

Momento de servicio.

Ancho,,,:=1.50 m

Ancho
M., := vaem-Anchorp-TTp =11.813 tonnef -m

M

Ser

M. =

Ser

=11.813 tonnef
1m

Momento ultimo

Ancho,,
M, := UUTeS.AnChorp'T =16.479 tonnef -m

Corte Ultimo

V=00, Ancho,,=21.972 tonnef
Carga Axial

N,,:=0 tonnef
Disefio por flexién

Seccidn asumida

)
75+
k 1.00 )

Se propone colocar barras #7 separadas cada 20 cm centro a centro.



g, =65 cm Altura o espesor de la seccion en la punta.
recu:=7.5 cm Recubrimiento del acero de refuerzo
dy:=2.22 cm Diametro de la barra propuesto

sep:=20 cm Separacion entre barras

Ay = e =3.871 em®>  Areadelabarra

b:=100 cm Ancho unitario

Momento resistente nominal

1 ,
A, ::M-AW: 19.354 cm”® Acero proporcionado
sep
A fy , :
=——————=4.554 cm Profundidad del bloque equivalente para
0.85-f-b un ancho unitario
d, .
d,:= hsp—recu—?:46.39 cm Altura efectiva
M, :=A,-f,- (de—%) =36.565 tonnef +m
Revision:
¢:=0.9 Factor de reduccion de resistencia

M, :=¢+M,=32.908 tonnef -m
M,=16.479 tonnef -m

Chequeo_a:=| if M,>M, =“OK”
“OK”

else
“NO OK b




Acero por retraccién y cambio de temperatura:

Acero requerido por longitud unitaria

Rypu=0.65 m
b=1m
1.3-b-hg, ksi 4 in?
ASretyAt = s * ﬁ =0.149 m
2-(b+hy)-f, ft ft
.9
m
A, gz =0.60 F
. 2
m
As_min = 0. 11 f—
Chequeo_f = it As,c1yn1>Ag minNASretyar <Ag maw = “OK”
H “OK”
else
“NO CUMPLE”
ASyotyat reqi=ASperyar-b=3.155 cm?
A,:=1.29 cm? Area de la barra propuesta
As )
n ::%: 2.446 Numero de barras necesarias
b
b L . .
SEPMAT, o4y 1= —=40.884 cm Separacion maxima permitida
n
S€Pyetyar =30 cm Separacion proporcionada
b 2
ASretyAt?prop = Ab «—=4.3 cm
SepretyAt
Chequeo—g i= || if ASretyAt_prop ZAsretyAt_req =“OK”
H “OK”
else

“NO CUMPLE”




Diseno del Talén

Calcuo de solicitaciones

Ancho,,:=2.45 m

El talén se encuentra sometido ante la sobrecarga (q;¢), €l empuje vertical hacia
arriba del suelo de fundacion (ov), y el peso del relleno (q).

tonne
Q= yasye H=11.788 200EL
m
Momento de servicio.
Ancho Ancho ov Ancho
M., =qrg*Ancho,, R q+Ancho,,. fa _ 7 ser « Ancho,, « Lo
2 2 m
1
M,,,=6.985 —-tonnef -m
m
Momento Ultimo
Ancho,, Ancho,, O, Ancho,,
M,:=1.75 qg+ Ancho,, s —— 4+ 1.35- q - Ancho,, « - « Anchoy, -
2 2 m
1
M,=9.261 —-tonnef -m
m
Corte Ultimo
OVpes tonnef
V,:=1.75+q; g+ Ancho,,+1.35-q+ Ancho,, — «Ancho,,|=7.56 ————
m m

Carga axial

N,:=0 tonnef
m

Diseiio por flexion

Seccidn asumida

)
75+
L 1.00 )

Se propone colocar barras #7 separadas cada 20 cm centro a centro.



Py, =65 cm Altura o espesor de la seccion en la punta.
recu:=7.5 cm Recubrimiento del acero de refuerzo
dy:=2.22 cm Diametro de la barra propuesto
sep:=20 cm Separacion entre barras
med,’ ) .
bar =~ =3.871 cm Area de la barra
b:=100 cm Ancho unitario

Momento resistente nominal

1 .
A, ::M-AW: 19.354 cm”® Acero proporcionado
sep
A f,, . :
=——————=4.554 cm Profundidad del bloque equivalente para
0.85-f-b un ancho unitario
dy, .
d,:= hsp—recu—?:46.39 cm Altura efectiva
M,:=A,-f,- (de—%) =36.565 tonnef -m
Revision:
¢:=0.9 Factor de reduccion de resistencia

M, :=¢+M,=32.908 tonnef -m
1 m-M,=9.261 tonnef -m

Chequeo_a:=|if M, >1 m-M, =“OK”
“OK”

else
“NO OK b




Acero por retraccién y cambio de temperatura:

Acero requerido por longitud unitaria

Rgpu=0.65 m
b=1m
1.3-b-hg, ksi 4 in?
AsretyAt = s ° ﬁ =0.149 m
2-(b+hy)-f, ft ft
.2
m
A, gz =0.60 F
.2
m
As_min = 0. 1 1 f—
Chequeo_f:=| it AS,c1yn1>As minNASretynt <Ag maw = “OK”
H “OK”
else
“NO CUMPLE”
AsretyAt_’r'eq ::AsretyAt -b=3.155 sz
A,:=1.29 cm? Area de la barra propuesta
As )
n= WAL _ o 446 Numero de barras necesarias
b
b ., . .
SEPMAT, o4 ny 1= —=40.884 cm Separacion maxima permitida
n
SePyetyar =30 cm Separacion proporcionada
b 2
ASTetyAt?prop ::Ab «—=4.3 cm
SepretyAt
Chequeo_g = || if AsretyAtfprop ZAsretyAtjeq =“OK”
‘ “OK”
else

“NO CUMPLE”




